
УКРАЇНА

ІВАНО-ФРАНКІВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ
від -13 - . Л о  і С м.Івано-Франківськ № -З S  У-

Про хід виконання Указу Президента 
України від 18.03.2015 року № 150/2015 
«Про додаткові заходи щодо соціального 
захисту учасників антитерористичної 
операції» з питань соціального захисту 
учасників антитерористичної операції 
та членів їх сімей

Відповідно до Указу Президента України від 18.03.2015 року 
№ 150/2015 «Про додаткові заходи щодо соціального захисту учасників 
антитерористичної операції» в області здійснюються заходи щодо 
соціальної підтримки учасників антитерористичної операції (далі - АТО), 
членів їх сімей та бійців-добровольців.

З метою забезпечення вирішення нагальних питань соціального 
захисту і реабілітації учасників АТО та бійців-добровольців в області діє 
обласна програма підтримки сімей загиблих і постраждалих під час 
масових акцій громадського протесту в період з 21 листопада 2013 року по 
21 лютого 2014 року, учасників бойових дій, осіб, які перебувають чи 
перебували у складі добровольчих формувань, що утворилися для захисту 
незалежності, суверенітету та територіальної цілісності України, та інших 
громадян, які залучалися і брали безпосередню участь в антитерористичній 
операції в районах її проведення (далі -  Програма), затверджена рішенням 
обласної ради від 06.06.2014 року № 1259-28/2014 (зі змінами).

Станом на 31.05.2016 року в ході проведення АТО на Сході України 
загинуло 109 військовослужбовців, поранено та постраждали 436 
військовослужбовців. Визначено потреби 508 сімей загиблих та 
постраждалих військовослужбовців у соціальному, медичному та 
побутовому забезпеченні, складено соціальні паспорти.

На даний час необхідно забезпечити житлом вісім сімей 
військовослужбовців, які загинули під час виконання обов’язків військової 
служби у ході проведення АТО, одну сім’ю інваліда II групи та дві сім’ї 
інвалідів, які брали безпосередню участь в АТО та у забезпеченні її 
проведення і втратили функціональні можливості нижніх кінцівок.



Проводиться робота щодо санаторно-курортного лікування 
учасників АТО та бійців-добровольців, їх соціальної та професійної 
адаптації.

У всіх містах та районах області діють програми щодо підтримки 
сімей військовослужбовців і працівників правоохоронних органів, які 
брали чи беруть участь в АТО. Основними заходами програм є пільги на 
оплату житлово-комунальних послуг та надання грошових допомог.

Розпорядженням обласної державної адміністрації від 
22.04.2016 року № 253 затверджено новий склад Центру допомоги 
учасникам антитерористичної операції. Для забезпечення ефективної 
роботи Центру виділено приміщення в обласній державній адміністрації.

Формується база даних демобілізованих учасників АТО та бійців- 
добровольців, проводяться зустрічі і складаються соціальні паспорти 
потреб демобілізованих учасників АТО, родин загиблих учасників АТО та 
бійців-добровольців.

З метою координації дій органів виконавчої влади та органів 
місцевого самоврядування області, волонтерських та громадських 
організацій, які надають допомогу учасникам АТО, видане розпорядження 
обласної державної адміністрації від 15.03.2016 року № 136 «Про 
невідкладні заходи щодо покращення надання допомоги учасникам АТО 
та членам їх сімей».

Разом з тим, потребує доопрацювання питання забезпечення житлом 
постраждалих учасників АТО. Облдержадміністрація ініціювала внесення 
змін до постанови Кабінету Міністрів України від 20.05.2015 року № 348 
«Про затвердження Порядку та умов надання субвенції з державного 
бюджету місцевим бюджетам на будівництво (придбання) житла для сімей 
загиблих військовослужбовців, які брали участь в антитерористичній 
операції, а також для інвалідів І-ІІ групи з числа військовослужбовців, які 
брали участь у зазначеній операції, та потребують поліпшення житлових 
умов» в частині забезпечення житлом інвалідів III групи з числа 
військовослужбовців, які брали участь в АТО.

Про це йшлося на спільному засіданні колегії облдержадміністрації 
та обласної ради регіонального розвитку 02.06.2016 року.

Зважаючи на викладене:

1. Районним державним адміністраціям, виконавчим комітетам 
міських рад міст обласного значення:

1.1. Здійснювати першочергове забезпечення учасників АТО та 
бійців-добровольців санаторно-курортним лікуванням та технічними 
засобами реабілітації.

1.2. Посилити роботу щодо інформаційної підтримки заходів з 
демобілізації шляхом їх висвітлення у друкованих та електронних засобах 
масової інформації, на інформаційних стендах.



1.3. Забезпечити роботу телефонних «гарячих ліній» для 
консультативної допомоги учасникам АТО, бійцям-добровольцям та 
членам їх сімей, надання їм відповідних послуг за принципом «єдиного 
вікна», а також соціальних та медичних послуг з виїздом у місця 
проживання демобілізованих військовослужбовців.

1.4. Сприяти залученню волонтерів, волонтерських організацій до 
заходів щодо соціальної реабілітації та адаптації учасників АТО та бійців- 
добровольців.

1.5. Вирішити за участю відповідних органів місцевого 
самоврядування питання стосовно прийняття регіональних програм щодо 
медичного, соціального забезпечення, адаптації, психологічної 
реабілітації, професійної підготовки (перепідготовки) учасників АТО та 
бійців-добровольців та передбачити у місцевих бюджетах видатки на їх 
виконання.

1.6. Забезпечити районні (міські) центри допомоги учасникам АТО 
приміщеннями, технічним обладнанням та сприяти їх діяльності.

2. Департаментам соціальної політики (Л. Бурдяк), охорони здоров’я 
(М.Матейко) облдержадміністрації продовжити роботу щодо 
першочергового забезпечення учасників АТО та бійців-добровольців 
санаторно-курортним лікуванням, технічними засобами реабілітації, 
надання грошової допомоги для поліпшення житлових умов, вирішення 
інших соціально-побутових питань.

3. Департаменту соціальної політики облдержадміністрації 
(Л. Бурдяк) за погодженням з обласною радою розробити конкретні заходи 
для внесення змін до обласної програми підтримки сімей загиблих і 
постраждалих під час масових акцій громадського протесту в період з 21 
листопада 2013 року по 21 лютого 2014 року, учасників бойових дій, осіб, 
які перебувають чи перебували у складі добровольчих формувань, що 
утворилися для захисту незалежності, суверенітету та територіальної 
цілісності України, та інших громадян, які залучалися і брали 
безпосередню участь в антитерористичній операції в районах її 
проведення, затвердженої рішенням обласної ради від 06.06.2014 року № 
1259-28/2014, зокрема, в частині збільшення обсягів фінансування, та 
підготувати проект відповідного рішення обласної ради.

4. Управлінню інформаційної діяльності та комунікацій з 
громадськістю облдержадміністрації (В. Джигіта) забезпечити 
систематичне висвітлення в засобах масової інформації та на веб-сайті 
облдержадміністрації заходів з питань соціального захисту учасників АТО 
та бійців-добровольців.

5. Координацію роботи та узагальнення інформації щодо виконання 
розпорядження покласти на головного відповідального виконавця -  
департамент соціальної політики облдержадміністрації (Л. Бурдяк).



6. Співвиконавцям розпорядження подати головному 
відповідальному виконавцю до 15.07.2016 року інформацію про виконання 
завдань для узагальнення та інформування до 30.07.2016 року керівництва 
облдержадміністрації.

7. Контроль за виконанням розпорядження покдйст^ на заступника 
голови облдержадміністрації І. Пасічняка.

Голова облдержадміністрації Олег Гончарук


